

# 金华市市场监管局 和阿里巴巴集团 签订战略合作协议



据浙江新闻客户端 记者 钱关键  
通讯员 曾利剑

4月9日下午,金华市市场监管局和阿里巴巴集团战略合作签约仪式在金华举行。

金华市市场监管局和阿里巴巴集团签订战略合作备忘录,扎实推进国家网络市

场监管与服务示范区创建工作,努力实现“签约大平台,实现大共治”的宏伟目标。

签约现场,金华市市场监管局党委书记、局长施欣辉表示,与阿里巴巴签订战略合作协议,是金华市市场监管局推进国家网络市场监管与服务示范区创建的一项重要成果,也是一个新的起点。

据了解,双方将在合作备忘录框架下扎实推进数据共享、监管协作、权益保护、诚信建设以及常态化协调机制等方面的合作,完善网络市场监管,净化网络市场交易环境,构建政企合作和互惠共赢新局面,共同打造公平、公正、竞争有序的互联网市场环境。

2017年,金华市电商网络零售额2346.7亿元,同比增长28.0%,总量位居全省第二;跨境网络零售出口额241.4亿元,总量居全省第一,占全省比重的55.1%。目前,全市有活跃零售网店18.01万家,为金华直接解决就业岗位约40万个,间接带动就业岗位约110万个。

在签约现场,来自金华各县市区的50余名网商代表庄重承诺:

“遵守国家法律,依法经营管理;践行服

务承诺,维护消费权益;杜绝假冒伪劣,倡导行业新风;坚持诚信经营,恪守职业道德;履行社会职责,提高生活品质。”

据悉,金华市市场监管局将继续推进国家网络市场监管与服务示范区创建工作,继续推进“签约大平台,推进大共治”的各项工作目标。努力为金华广大电商创建一个公平、公正、有序的互联网市场环境,为广大消费者营造一个安全、可靠、放心的网络消费环境。

下一步,金华市市场监管局将继续与更多的平台建立合作伙伴关系,打破政企之间的数据壁垒,拓展社会共治内涵,增强对数字经济、平台经济、共享经济的正面引导和有效监管。



## 义乌市全科医学培训中心成立 专育优质“社区医生”

近日,浙江大学医学院附属第四医院-加拿大阿尔伯塔大学医学院“全科医生培训项目”签约仪式暨“义乌市全科医生培训中心”揭牌仪式在闻名全球的义乌国际商贸城旁成功举行。

据悉,加拿大阿尔伯塔大学是世界排名前百、加拿大排名前5的研究型综合大学,其医学院在全科医学领域创立的完善的课程和教学体系,也是国际认证标准。此次全科医生培训项目的签约和培训中心的落地,将建立起义乌市乃至全省全科医学领域与加拿大阿尔伯塔大学之间的纽带和桥梁,为义乌市建立具有国际标准的全科医师培训课程体系和培训中心奠定基础。

浙医四院院长陈亚岗告诉记者,当前,欧美发达国家有着相当成熟的全科医生培训体系,全科医生占到医生总数的30%-60%,而我国全科医生占比仅为5%。作为浙江大学首家在异地办的附属医院,希望为提升城市全科医生师资力量和建立学科体系,发挥大学附属医院的优势。

“此次签约合作是义乌这座国际商贸城

市转型发展的一件盛事。”义乌市副市长骆小俊表示,浙医四院开业3年来,为推动区域医疗服务水平做出了很大贡献,希望通过浙医四院与加拿大阿尔伯塔大学医学院的合作,提升义乌基层医疗服务能力,加速促进义乌全科医学水平迈入国际化。

浙江大学医管办主任朱慧认为,此次全科医生培训项目的合作是建立在阿尔伯塔大学与浙江大学20多年的合作基础上展开的,浙医四院积极交流开展国际合作,促成了此次项目的落地,必将为义乌培养更多全科医学人才,更是学校和义乌市政府进一步共建高水平医联体的良好体现。

随着全科医生培训中心的正式启用与培训班的开班,义乌市400多位基层医师将逐渐参与到全科医生培养项目中来,通过接受系统化、国际化的教学方案培养、技能培训锻炼等,成为更加国际化、标准化的优秀全科医生,更好地担负起老百姓家门口健康“守门人”的责任,全面推进家庭医生、分级诊疗的完善实施。

据浙江新闻客户端 记者 龚望平  
通讯员 王芳 金南星

## 农行义乌分行配合义乌市反欺诈中心冻结一笔巨额电信诈骗资金

近日,农行义乌分行驻反欺诈中心工作人员积极配合公安干警,利用“司法查询控制系统(JICS)”紧急止付一笔68万元的电信诈骗资金,及时为客户挽回全部损失。

据了解,李女士为义乌某建筑公司的会计,接到公司QQ群内的“老板”指派,与“汇发实业”的“王总”对接联系合同保证金事宜。在与“王总”商谈的过程中,“王总”提出因公司账户目前有问题,无法收汇款,希望能把合同保证金支付到他本人的私人账户里。李女士在没有做进一步确认的情况下委托出纳从公司账户对外转账给“王总”私人账户68万元合同保证金,出纳完成转账后和公司真正的负责人确认后才发现上当受骗,立即向公安机关报警,恳请反欺诈中心帮助冻结被骗资金。

反欺诈中心接到报警后立即联手驻点农行工作人员查询,所幸的是由于该客户发现被骗后及时报警,被骗资金仍在“王总”的农行账户里。农行工作人员立即通过JICS对涉案银行账户里的68万元进行了紧急止付,成功地阻止客户被骗资金转出,为下一步的资金冻结赢得时间。后续农行工作人员将根据《关于规范开展电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还工作的通知》相关规定对该笔资金办理原路返还工作。

义乌市反欺诈中心于2016年12月底成立,由4大国有银行的专业人员和公安干警共同组成,实行全天候勤务运行模式。今年以来,反欺诈中心共通过平台止付银行卡144张,联合银行止付金额470万元,劝阻止损案件达100余起,取得了显著成效。

杨波/文

## 东阳农行积极参与2018年横店马拉松赛事

日前,2018年横店马拉松在横店影视城隆重举行。农行东阳市支行近50名员工组成的“农行跑团”与来自世界各地的25000名马拉松选手和体育爱好者共同参与了此次体育盛宴。

比赛现场,“农行跑团”身着统一橙色服装,在起跑处整装待发。随着一声枪响,整齐的橙色方阵挥舞大旗,高喊口号投入比赛。比赛中,参赛员工挑战自我,相互鼓励,凭借农行人奋发向上、永不止步的精神,顺利完成了8公里的马拉松穿越跑项目,成为本次马拉松比赛一道亮丽的风景线。

该行党委书记、行长金屏表示,横店马拉松作为树立和展示东阳农行良好社会形象的重要活动,全行上下早在一个月前就做好了赛前的组织动员工作。旨在通过比赛,锻炼员工身体,舒缓紧张的工作氛围,进一步丰富企业文化内涵,磨砺农行人永不言败的战斗意志。

近年来,东阳农行一直倡导“健康生活,快乐工作”理念,广泛深入开展各项文体活动。相继组建了气排球、羽毛球、乒乓球、篮球等10余个兴趣活动小组,在系统内外的各大文体比赛中,均取得不俗的成绩。

俞乐/文